
 

 
Banovo brdo – Kneževi Vinogradi - Zmajevac – Kopačevo – Erdut - Osijek 

Termin putovanja: 18.-19.01.2025.  
 

2 dana / 1 noćenje 
 

Cijena aranžmana iznosi 170,00 EUR po osobi. 
Kalkulacija je rađena na bazi 35 osoba. 

 

P r o g r a m  p u t o v a n j a:                            Za navedeno putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica. 

1.dan (subota)  Koprivnica – Banovo Brdo – Kneževi Vinogradi - Kopačevo 
Polazak u 08:00 h s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Vožnja s usputnim odmorima prema potrebi do Vidikovca Belje s kojim 

ćemo započeti našu vinsku turu – Priča o beljskim vinima počinje na 650 hektara vlastitih vinograda na Banovom brdu, kroz čije 

najljepše pejzaže vijuga gotovo 8 km duga vinska cesta. Na posebnoj vinogradarskoj poziciji na smješten je vidikovac. Okružen 

milijunima čokota vinove loze, pravo je mjesto za predah i uživanje u pogledu na nepregledne hektare vinograda, pejzaže 

hrvatskoga Podunavlja i grad Osijek. Nakon kraćeg zaustavljanja za slikanje i uživanje u pogledu, odlazak do Kneževih vinograda, 

odnosno Podruma Vina Belje gdje nas očekuje obilazak podruma i degustacija 3 vrste vina uz baranjski tanjur. Vino se najbolje 

upoznaje kroz kušanje. Pravo mjesto za upoznavanje najboljih vina iz beljskog podruma je prostor kušaonice uređen u 

tradicionalnom baranjskom etno stilu. Želite li okuse Baranje ponijeti kući, u bogatoj ponudi vinoteke i suvenirnice nalazi se veliki 

izbor vina, Baranjski kulen sa zaštićenim zemljopisnim podrijetlom, suhomesnate delicije Belja i  brojni baranjski suveniri. Nakon 

obilaska podruma i degustacije vina i suhomesnatih proizvoda, kraće slobodno vrijeme. Nakon slobodnog vremena, ukrcaj u 

autobus te odlazak do Vinarium Borariuma - Edukacijska stanica smještena u Zmajevcu, naselju poznatom po kvalitetnim vinima. 

Nalazi se u podnožju 30m visoke lesne stijene. Smještena je u krugu obiteljskog gospodarstva i sadrži  objekte i predmete sa kojima 

se služilo stanovništvo tijekom povijesti u obavljanju svakodnevnih radova. Ući ćemo u najdublje ukopani podrum u Baranji, gdje 

se od 1854. godine njeguje vino, te upoznati sa autohtonom sortom vinove loze Panonije - Kadarkom. Nakon završetka razgleda, 

odlazimo na ručak do Etno kuće Martinov - raj je za odmor u vinskoj prijestolnici Zmajevac gdje nas očekuje domaća lokalna 

hrana uz poneku rakijicu. Nakon ukusnog ručka slijedi kraće vrijeme za odmor i/ili samostalno istraživanje. Okupljanje grupe 

prema dogovoru nakon čega postoji mogućnost odlaska do glavne ulice događanja blagdana Vinceške u Zmajevcu - to je doba 

kada započinju zimsko-proljetni radovi u vinogradu i kada se organizira posveta vinove loze i vinograda, uz nadu i vjeru da će 

godina biti uspješna, bez iznenadnog mraza, ledenih oluja i štetnika, uz puno grožđa i kvalitetnog vina. Preporučujemo posjetu 

Vinariji Josić - Priča o vezana uz obitelj Josić i Zmajevca započela je 1999. godine kada su kupili stari vinski podrum iz 1935. 

godine u surduku Planina, i oko 1,6 hektara starih nasada vinove loze. Obnovili su podrum, restaurirali ga i opremili suvremenom 

tehnologijom trudeći se sačuvati njegov tradicionalni izgled. Danas se na tom mjestu nalaze poznati i uspješni restoran, vinarija i 

kušaonica vina. Prilikom dolaska slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje. Okupljanje grupe po dogovoru. Nakon 

odličnog razgleda krećemo u smjeru pansiona Didin konak gdje nas očekuje večera sa živom muzikom. Noćenje. 

 

2.dan (nedjelja)  Kopačevo – Erdut – Osijek - Koprivnica 
Doručak. Kraće slobodno vrijeme za odmor. Odjava iz hotela i odlazak autobusom prema Erdutu - naselje smješteno uz Dunav 

na lesnom uzvišenju. Prvi put se spominje 1335. godine, kao Erdöd, a u smislu grada, 1472. godine kao Castelum Erdeed. Ime 

Erduta potiče od lokalnog mađarskog naziva i znači šumski put. Po dolasku u mjesto odlazimo do Erdutskih vinograda - jedna 

od najvećih hrvatskih vinarija koja baštini tradiciju vinarstva u Erdutu od izgradnje Starog podruma 1730. godine. U idealnim 

uvjetima za uzgoj vinove loze, na nadmorskoj visini između 130 i 190 metara, blago nagnut prema jugu, nalazi se najveći plantažni 

vinograd u Hrvatskoj. Simbol vinarije je Velika bačva, najveća drvena vinska bačva na svijetu u upotrebi sa zapremninom od čak 

75.000 litara u kojoj odležava graševina. Po dolasku slijedi obilazak cjelokupnog imanja te degustacija 3 vrste vina. Po završetku 

razloga slijedi kraće slobodno vrijeme za samostalno istraživanje i/ili kupnju suvenira. Okupljanje grupe u dogovoreno vrijeme 

nakon čega slijedi polazak prema Osijeka - grad u istočnom dijelu Hrvatske. Smješten je u ravnici na desnoj obali rijeke Drave 

između 16-og i 24-og kilometra od ušća u Dunav. Najveći je grad u Slavoniji, četvrti po veličini grad u Hrvatskoj, te je industrijsko, 

upravno, akademsko, sudsko i kulturno središte Osječko-baranjske županije. Po dolasku u grad slijedi šetnja gradom uz 

licenciranog pratitelja putovanja. Šetnja uz znamenitosti s početkom kod osječke Tvrđe - najpoznatiji simbol grada; Vodena vrata, 



 

spomenik posvećen Svetom Trojstvu, mramorne fontane, gradske zidine, pa sve do prekrasne konkatedrale Svetog Petra i Pavla. 

Po završetku razgleda slobodno vrijeme za samostalne programe. Okupljanje grupe prema dogovoru te slijedi povratak prema 

Podravini. Povratak je predviđen u kasnijim večernjim satima. 

U cijenu aranžmana je uključeno: 
✓ Prijevoz autobusom turističke klase  

✓ Licencirani voditelj putovanja  

✓ Obilazak i degustacija 3 vrste vina uz baranjski tanjur u Podrumima Vina Belje, Kneževi Vinogradi 

✓ Obilazak podruma i vinske tvrđave i degustacija 2 vrste vina uz zalogajčiće (mast na kruhu) u Vinarium 

Borariumu, Zmajevac  

✓ Obilazak i degustacija 3 vrste vina u Erdutskim Vinogradima te posjet starom podrumu, dvorcu i najvećoj 

drvenoj bačvi na svijetu, Erdut 

✓ Ručak u Etno kući Martinov uz uključen aperitiv, Zmajevac 

✓ Usluga smještaja na bazi 1 polupansiona (doručak, večera s muzikom) u Pansionu Didin konak, boravišna pristojba, Kopačevo 

✓ Posjet Vidikovcu Belje i Osijeku 

✓ Svi razgledi prema programu 

✓ Jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedice nesretnog slučaja – nezgode putnika u javnom prijevozu, 

organizacija i realizacija programa, PDV 
 

U cijenu aranžmana nije uključeno: 
• Ostali osobni troškovi 

• Osiguranje od otkaza putovanja i/ili putno osiguranje  

Pansion Didin konak***, Kopačevo 
 

Jednostavno i vrlo elegantno uređen interijer pansiona pruža veličanstven osjećaj ugode u prirodnom okruženju Kopačkog rita. Gastronomska 

ponuda obogaćena je darovima prirode nesebičnoga šumskog carstva niklog i dozrelog pod zlatnim sunčevim zrakama. Topla i ugodna 

atmosfera restorana, prirodom okruženo imanje i vrhunska domaća hrana dovoljan su razloga za odabir Didina Konaka kao destinacije za obiteljski 

ručak. Trenuci koji se provode u krugu najmilijih za stolom uistinu su neprocjenjivi.  

         

Rezervacija putovanja i uvjeti plaćanja   
Ova ponuda vrijedi 7 dana od dana slanja ili po prethodnom dogovoru. U navedenom roku potrebno je potvrditi i rezervirati putovanje. Nakon rezervacije termina 
putovanja, potrebno je u roku 2 tjedna potpisati Ugovor o paket-aranžmanu i uplatiti akontaciju (30% ukupne cijene). Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju 
smatramo otkazanom. Ostatak iznosa potrebno je uplatiti najkasnije tjedan dana prije polaska. Plaćanje je moguće u poslovnici putničke agencije SILVIJA TURIST, na 
adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama (PBZ Visa, Diners, Mastercard Zagrebačka 
banka). Ukoliko putovanje želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila silvija.turist@gmail.com. 

 
NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja i dodatna osiguranja: 
Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani Voucher 
glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2024. godini. 
Ukoliko putnik otkaže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije SILVIJA TURIST. 
Predlažemo Vam putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja koje se ugovara prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu, te najkasnije 
21 dan prije polaska na putovanje. Uvjete Paketa putnog osiguranja možete pročitati na poveznici.  

• Putno zdravstveno osiguranje je vrsta osiguranja namijenjena pokrivanju troškova medicinskih usluga i pomoći tokom putovanja. Ova vrsta osiguranja može obuhvatiti troškove 
hitne medicinske pomoći, liječenje bolesti ili povreda, kao i druge neophodne zdravstvene usluge koje su potrebne tokom boravka u inozemstvu. 

• Osiguranje od otkaza putovanja je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat 90% uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili 
izvanrednih situacija. 

Iznos osiguranja odrađuje se prema ukupnom iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, prezime, datum rođenja, adresa stanovanja, 
OIB). Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja. Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, povrat nije moguće 
ostvariti. 
 

Za putovanje vrijede Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST. Koje možete naći na www.silvija-turist.hr ili osobno podići u poslovnici. Agencija ima pravo promjene cijene ili 

otkazivanja putovanja najkasnije 5 dana prije putovanja u slučaju manjeg broja putnika ili promjene ostalih kalkulativnih elemenata. Prihvaćanjem ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije. 
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